



## Az ember közösségben végzett imája húsz-egynéhány fokkal jobb mint a házában vagy piacon végzett imája

Abū Hurayra-tól (Allah legyen elégedett vele), aki mondta: Allah Küldötte (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget), azt mondta: "Az ember közösségben végzett imája húsz-egynéhány fokkal jobb mint a házában vagy piacon végzett imája. Hiszen ha valaki helyesen elvégzi a wuḍū'-t (kisebb tisztálkodást), majd elindul a mecsetbe, semmi mást nem akarva csak az imát, annak minden egyes lépése (az ima felé vezető útján) által egy fokkal magasabbra emeltetik, és minden egyes lépése miatt egy rossz cselekedete eltöröltetik, egészen addig amíg be nem lép a mecsetbe. Ha belépett a mecsetbe addig marad az ima állapotában, amíg az ima tartja ott. Az angyalok fohászknak érte amíg abban az ülésében van ahol az imáját végezte; így szólnak: "Ó, Urunk, Allah! Könyörülj rajta! Ó, Urunk, Allah! Bocsáss meg neki! Ó, Urunk, Allah! Kiengesztelődve fordulj felé! Mindaddig, amíg ő nem okoz kárt ott másoknak és amíg nem érvényteleníti a tisztálkodását."

[Ṣaḥīḥ (hiteles)] [Muttafaquṅ ᶜalayhi (közmegegyezés van vele kapcsolatban, mindkét sejk, al-Bukhārī és Muslim is lejegyezték)]

Itt a Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) arról tudósít, hogy ha a muszlim a közösségben (ḡamāʿa) végzi el az imáját, ezen imája húsz egy-néhányszor kiválóbb, mint az otthonában vagy a piacon végzett imája. Majd ennek okát is megemlítette: ha a férfi elvégzi a tisztálkodást és azt tökéletes és teljes módon végzi el, majd kilép a mecsetbe indulva - elindulása csupán az ima elvégzésének szándékát tartalmazza - egyetlen lépést sem tesz meg csak úgy, hogy minden egyes lépés által megítélésben és fokozatban magasabbra emeltetik, (és minden egyes lépés által) eltöröltetik róla egy hibája (vétke). És ha belép a mecsetbe és leül, várva az imát, ő az ima jutalmát kapja az imára történő várakozása idején is; az angyalok fohászt mondanak érte, mindaddig amíg abban az ülésében marad, amelyben imádkozott. (Az angyalok pedig) azt Mondják: "Ó, Urunk, Allah! Bocsáss meg neki! Ó, Urunk Allah! Könyörülj rajta! Ó, Urunk, Allah! Kiengesztelődve fordulj felé!" Mindaddig, amíg ő nem rontja meg a tisztaságát és nem tesz olyat, ami kárára lenne az embereknek vagy az angyaloknak.

النجاة الخيرية  
ALNAJAT CHARITY

